



## ACTA N.º 4 / 2015

Ao dia doze do mês de Dezembro do ano dois mil e quinze, pelas dez horas e trinta minutos reuniram no edifício sede da Junta de Freguesia de Santa Margarida da Coutada, os elementos que compõem a Assembleia de Freguesia, em sessão ordinária.

Aberta a sessão e antes da ordem de trabalhos, o Senhor Presidente da Mesa desejou a todos um Feliz Natal e um Bom Ano. -----

Foi lido pela segunda Secretária uma mensagem de Natal e Ano Novo apresentada pela Bancada do PS. -----

O Senhor Presidente do Executivo aproveitou também para desejar a todos os presentes votos de Boas Festas. -----

De seguida o Senhor Presidente da Mesa colocou a acta da sessão anterior a votação, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade. -----

De seguida deu conhecimento da correspondência recebida, que colocou à disposição de todos os eleitos, dando especial destaque a: -----

- email enviado pelo Sr. Carlos Martins com referência à redução do IMI no Concelho e mostrando o seu agrado pela recente deliberação da Câmara Municipal de Constância;
- carta-resposta da Câmara Municipal de Constância às questões colocadas por esta Assembleia relativa à Concessão de Pesca do Açude; -----
- XV Congresso Nacional da Anafre -----

Ainda antes da ordem de trabalhos perguntou aos presentes se tinham algum assunto a apresentar antes da ordem de trabalhos. -----

O Senhor Presidente do Executivo pediu a palavra e informou que foram recentemente estabelecidos dois protocolos que por desconhecimento não foram a aprovação da Assembleia de Freguesia, mas que após conhecimento de causa, entendeu assumir responsabilidade sobre a situação e expor o assunto na Assembleia. Os protocolos em causa referem-se ao Projeto ABC da Música que já acontece há vários anos, mas que no corrente, houve necessidade de colocar por escrito. O segundo diz respeito a Protocolo de cedência de pessoal estabelecido com a Associação “Os Quatro Cantos do Cisne” para resolução dos problemas urgentes de recursos humanos. -----

O Senhor José Manuel Ricardo pediu a palavra e sugeriu que os mesmos fossem incluídos na ordem de trabalhos afim de legalizar a situação. -----



Não havendo qualquer oposição à sugestão apresentada, o Senhor Presidente da Mesa decidiu incluir então na ordem de trabalhos. -----

Deu-se início à ordem de trabalhos que passou a ter o seguinte teor: -----

Ponto 1 - Análise, discussão e eventual aprovação dos três documentos que compõem os Documentos Previsionais 2016 (Orçamento; Grandes Opções do Plano e Mapa de Pessoal); -----

Ponto 2 - Apreciação da informação escrita do Presidente; -----

Ponto 3 - Protocolos: Projeto ABC da Música estabelecido entre vários parceiros e de Cedência de Pessoal estabelecido com a Associação “Os Quatro Cantos do Cisne”; ----

Ponto 4 - Outros assuntos de interesse para a Freguesia; -----

-----  
Ponto 1 – Análise, discussão e eventual aprovação dos três documentos que compõem os Documentos Previsionais 2016 (Orçamento; Grandes Opções do Plano e Mapa de Pessoal); -----

O Senhor Presidente do Executivo usou da palavra para informar que, tendo em conta a tecnicidade dos documentos, quaisquer esclarecimentos seriam prestados pela funcionária administrativa e dar os agradecimentos pelos documentos apresentados.

O Senhor José Manuel Ricardo aproveitou também para dar os seus parabéns à funcionária pela forma bem elaborada dos documentos apresentados. -----

O Senhor Rogério Oliveira interveio para referir a deteção de um pequeno erro de cálculo no relatório das GOP e nos mapas oficiais do Orçamento, solicitando a sua retificação. -----

Nada mais a referir, foi posto o Orçamento e as Grandes Opções do Plano foram postos a votação individualmente e aprovados por unanimidade. -----

O Sr. Presidente do Executivo informou que apesar do Mapa de pessoal não ter sofrido alterações, existe necessidades de mais pessoal para os trabalhos de rua. Aproveitou para esclarecer os motivos pelo qual houve a necessidade de estabelecer o protocolo de cedência de pessoal que foi incluído noutra ponto desta ordem de trabalhos. Informou ainda que a candidatura apresentada para Contratos Emprego-Inserção foi indeferida pelo IEF. -----

O Senhor José Manuel Ricardo colocou uma questão sobre o Mapa de Custos, a qual foi imediatamente respondida pela funcionária. -----

Posto a votação, foi aprovado por unanimidade. -----



Ponto 2 – Apreciação da informação escrita do Presidente; -----

O senhor Presidente do executivo informou que não tinha nada a acrescentar sobre o documento previamente entregue, dando apenas destaque aos melhoramentos feitos pela funcionária administrativa ao documento que se apresenta. -----

Ponto 3 – Protocolos: Projeto ABC da Música estabelecido entre vários parceiros e de Cedência de Pessoal estabelecido com a Associação “Os Quatro Cantos do Cisne”. ---

Foram entregues cópias dos Protocolos estabelecidos a todos os membros da Assembleia e postos a votação pela seguinte ordem: Projeto ABC da Música – aprovado por unanimidade; Protocolo de Cedência de Pessoal – aprovado por unanimidade. ----

Ponto 4 – Outros assuntos de interesse para a Freguesia; -----

O Senhor Presidente do Executivo informou que o executivo, para o ano 2016, irá dar prioridade às limpezas em detrimento de execução de obras, uma vez que os 11 mil euros que gastaremos com o protocolo de pessoal não nos dão outra alternativa. De referir ainda que a freguesia dispõe já de bons equipamentos, pelo que entendemos que as limpezas são mais importantes. Deu ainda realce à continuidade das verbas transferidas pela Câmara Municipal de Constância no âmbito do Protocolo de Competências anteriormente estabelecido, onde estas competências foram transferidas para as Juntas por alteração da Lei. -----

O Senhor José Manuel Ricardo, em representação da bancada do PS, apresentou uma proposta para ampliação da recolha de óleos usados em todas as localidades da freguesia. O senhor Presidente da Mesa ficou muito sensibilizado e informou que daria o devido encaminhado da proposta para a Câmara Municipal de Constância. -----

O Senhor Manuel Valério pediu a palavra para questionar o executivo sobre o ponto de situação da ampliação do Cemitério da Portela. O senhor Presidente do Executivo informou que não sabia muito bem como estava, mas que a Presidente de Câmara se tinha comprometido a executá-lo durante este seu mandato. O senhor Rogério Oliveira informou que leu no jornal de Abrantes que este é um dos projetos inscritos no orçamento da Câmara Municipal para o ano 2016. -----

O Senhor Presidente do Executivo aproveitou para informar eu o parque sénior de Malpique já está pronto, o da Portela, tem a 1ª fase concluída e que durante o ano 2016, serão executadas a 2ª fase da Portela e o de Aldeia. -----

O Senhor Manuel Picão informou que os bancos junto à Coletividade da Portela estão em muito mau estado e pediu o encaminhamento da situação. -----



O senhor Presidente da Mesa agradeceu a presença da funcionária Carla Louro na Assembleia, pelo contributo e esclarecimentos que deu durante a sessão. -----

Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada pelos membros da mesa. -----

Presidente da Assembleia João Paulo Fernandes Cláudio Dias

1.º Secretário Idelino Barros Dias

2.º Secretário Helena Isabel C. Verina Silva